

ERRATA CORRIGE

Decreto del Presidente della Giunta Regionale 27 dicembre 2016, n. 96

Quarta modifica all'Accordo di Programma (D.P.G.R. 84/2014) tra la Regione Piemonte e il Comune di Torino per la realizzazione (art. 16, L. 17.02.1992 n. 179, Delibera CIPE 16.03.1994) al fine di riqualificare il tessuto urbanistico, edilizio ed ambientale delle aree Lancia, Framtek, Spina 2, nel comune di Torino (ambito 8.18/1 SPINA 2 PR.IN).

Per mero errore materiale il Decreto in oggetto è stato pubblicato sul Bollettino Ufficiale n. 52 del 29 dicembre 2016 nell'argomento

“LAVORI, SERVIZI E FORNITURE - ART 23, LETT B, D LGS N 33-2013”

anziché nell'argomento

“ACCORDI CON SOGGETTI PRIVATI O ALTRE PA - ART 23, LETT D, D LGS N 33-2013”.